

1ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL

A PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE ITU, em vista do que consta no Edital de Concurso Público CPPETI 001/2024, torna pública a 1ª Rerratificação do Edital.

01. DA(S) ALTERAÇÃO(ÕES)

01.01. Em vista de erro material, fica retificado a jornada de trabalho do Cargo **601 - Monitor de Educação Básica**, conforme segue:

Onde se lê:

...

601	Monitor de Educação Básica	01	- Licenciatura Plena em Pedagogia ou Normal Superior.	R\$ 3.089,12	30 h/Sem
-----	----------------------------	----	---	--------------	---------------------

...

Leia-se:

...

601	Monitor de Educação Básica	01	- Licenciatura Plena em Pedagogia ou Normal Superior.	R\$ 3.089,12	40 h/Sem
-----	----------------------------	----	---	--------------	----------

...

02. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

02.01. Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Edital Completo CPPETI 001/2024 que se mantêm inalterados.

02.02. Os casos não previstos neste Edital serão resolvidos pela **Comissão de Concurso Público**, devidamente nomeada para tal fim, de acordo com as normas pertinentes.

02.03. Todas as divulgações e informações sobre o presente certame serão disponibilizadas no site **www.shdias.com.br**.

Itu, 31 de janeiro de 2024.

Comissão Organizadora do Concurso Público nº 001/2024

DULCINEA PEDRO - Presidente da Comissão

ALESSANDRA MARIA DA SILVA PUPO - Membro da Comissão

DEBORA DE OLIVEIRA NUNES - Membro da Comissão

ELIZAMA GOMES CAVALCANTE - Membro da Comissão

EMILIA FABIANA BARBOSA GUIMARÃES - Membro da Comissão

STEFANNY RIBEIRO DA SILVA - Membro da Comissão